



“时速卡丁车竞技嘉年华”活动举行

百余名乐学少年化身“追风少年”

本报聊城10月19日讯(记者 李军) 10月17日,齐鲁乐学少年第九次主题活动“时速卡丁车竞技嘉年华”开幕,乐学少年们来到聊城市开发区辽河东路李先生汽车维修2S店的卡丁车专用赛车场,驾驶卡丁车,两天的活动让乐学少年们过了一把赛车瘾。

卡丁车是诸多赛车种类中的微型赛车,外型小巧,结构简单,但是对于锻炼孩子却具有不可言说的意义。本次活动,通过带孩子参观卡丁车场地、了解驾驶规则,并亲身体验卡丁车。让每位乐学少年都有勇气有信心有毅力,在未来的人生中敢于追逐,勇于超越,善于把握。

“驾驶卡丁车要注意,左脚刹车,右脚踩油门,速度太快就松点油门,两只脚不能同时踩。”教练坐在右侧第一辆车上讲解。两旁工作人员为乐学少年拉动卡丁车发动机,卡丁车马上发出“轰轰……”声。现场轰鸣着引擎高速运转的声音,家长们纷纷为孩子们呐喊助威,精彩绝伦的赛事引爆全场。驾驶第一圈时,都不敢踩油门,小心翼翼地跟在教练车后,慢慢的,第二圈、第三圈、第四圈……渐渐掌握了驾驶技巧,每个弯道都能顺利通过。



乐学少年们驾驶卡丁车在赛场内驰骋。 记者 李军 摄

“我们第一组首先开始训练,我坐上车,我是倒数第二个出发的,以前没有接触过,我刚开始还不会,因为害怕第一圈就熄了3次火,第2圈我就开始总结经验,开得越来越好,在护栏外的妈妈不断为我加油!我不敢开太快,别人的油门都是踩到底的,我只是踩到一半。车开起来感觉浑身凉飕飕的,一阵阵风吹过脸。我

弯道开不快,也不知道怎么回事,看见有人挡在我的前面,我就开快点想超车,不会超车技巧,只好直接去跟他撞车,结果被撞得车方向没把好,一下子就被撞到了防护轮胎上去,熄火了。”很快,乐学少年们都体验了化身“追风少年”的快乐,不少人意犹未尽。

家长称赞卡丁车俱乐部很专业,卡丁车赛道内,一边

是乐学少年们享受驾驶乐趣,另一边则是家长们拿着手机如“追星”般捕捉孩子的每一个精彩瞬间。对于青少年来说,在紧张学习之余参加有益健康的卡丁车运动,很能放松身心,并为继续学习补充能量。不少家长表示,卡丁车俱乐部教练讲解很细心,室内装修及设备都很专业,对小孩子来说是一次很不错的体验。



传承文明
明德博学

东昌府区河东小学校长:刘文军



爱心相伴
阳光永恒

阳光小学校长:张传教



兴华学子
振兴中华

兴华路小学校长:张清冰



走进振兴路
织绘精彩人生

振兴路小学校长:杨文杰

►乐学少年文采展

我体会到

胜利的滋味

星期五,妈妈带我去游玩乐学小勇士拓展探险乐园。在这里,我玩了三种好玩有刺激的游戏:一种是鸟巢,一种是攀岩,还有许多的拓展项目。

我在玩鸟巢的时候,认识了一位小姐姐,我就和她一起玩鸟巢,再玩拓展项目。我在玩一些拓展项目,吓死我了,但是我并没有放弃,我还是去走完了这些拓展项目。在这个过程中,小姐姐一直在我的身边。在我害怕胆怯的时候,鼓励我。也是因为这个小姑娘一直陪着我,我才完成了整个探险项目的体验。

最后活动结束的时候,乐学老师们让我们分享了整个活动的体验。虽然当时我没有大胆的说出自己的感受,但是在我内心深处高兴极了!不仅认识了新朋友,还体会到胜利的滋味。我心想,等爸爸妈妈放假了,我就让他们再带我去这里玩。我整整一天都觉得好开心

啊!

学校:外国语小学 年级:一年级十班 姓名:耿馨然
指导老师:杨玉娇

美味的生日蛋糕

盼望着,盼望着,期待已久的妈妈的生日终于要到了。因为我为妈妈精心准备了生日礼物,并且生日当天还可以吃到美味的生日蛋糕。

妈妈生日这天,在我卧室等着。妈妈在厨房忙活着做好吃的,过了一会爸爸提来一大盒生日蛋糕,为妈妈庆祝。我透过盒子的透明盖子,发现原来是个水果蛋糕呀!我一边喊着妈妈快来,一边打开了盒子。我看见蛋糕上撒着黑色的巧克力碎末,还摆满了各种颜色的水果,有黄色的芒果、红色的樱桃、绿色的葡萄……配着白色的奶油,真诱人啊!真想马上就咬一口!妈妈说:要先许愿哦。我们一家三口插上带数字的蜡烛,一起唱生日歌,一起吹蜡烛。

最后,我迫不及待地拿起勺子,一口又一口地吃。爸

爸说:“再吃就长胖了!”我恋恋不舍的说:“蛋糕真好吃呀!”

学校:外国语小学 班级:三年级十班 姓名:王悦杉
指导老师:么梅青

一见钟情

那天是9月6日还是7日已经记不清了,班主任徐老师告诉我们,数学老师要与我们见面。我们都兴奋极了,纷纷猜测起来,我的心中也充满着期待……

下午第二节课,还没上课,一个头发有些花白,步履却十分沉着的人缓缓走进了我们教室,背着手仔细打量着我们,和我们这间有些旧的教室,我们都没太在意。上课铃响了,外面没有老师走进来,倒是那位“老年人”登上了讲台:“同学们好,我就是你们的数学老师,你们可以叫我陈老师。”虽然和想象中的还有些差距,不过看陈老师饱经沧桑的脸庞,深邃的眼神,宽大的额头,还有黑白相间的短发,教学经验一定很丰富吧!我想到这儿不禁又高

兴起来。“我其实很笨,你们看,我一直在研究,学习零、一、二、三、四、五、六、七、八、九这几个数字。”说着,老师又扳动手指,“还有一些字母、加减乘除几个符号,一些谁都认识的图形,仅此而已,你说我笨不笨?”接着,老师又换了一副严肃的面孔:“当然,你不可能在外边跟别人说‘我的数学老师很笨!’”大家也都坐不住了,不由自主地大笑起来,整个教室的气氛一下子活跃起来,我也早已对这个幽默风趣、和蔼可亲的陈老师充满了好感。别看他年纪不小了,那颗心却仍活泼可亲,很快就和我们打成一片了。老师还用简单易懂的话给我们解释懂了一个个道理和知识,他那头上的每一根白发都见证了一个少年快乐的成长吧!

我们与陈老师一面,就喜欢上这个幽默活泼的老师。从此,我们每天都盼着上数学课。

姓名:吕铮 学校:东昌中学 年级:初一 指导老师:杨玉娇

(本报记者 李军 整理)

广播体操里的阳光

金秋十月,秋风飒爽,阳光灿烂。10月14日下午,阳光小学在学校操场举行了广播操比赛。

参加本次比赛的是3—5年级的学生,他们精神抖擞,在领操员的带领下,随着雄壮的乐曲,迈着矫健的步伐,列队进入操场,做好了展示的准备。随后,按次序,跟着广播体操的优美旋律进行比赛。比赛中,学生们服装统一、步伐整齐、口号响亮,弯腰转身、举手踢腿、跳跃整理都那样整齐协调、优美舒展,体现了广播体操的柔与力的完美结合。他们脸上洋溢着自信的微笑,体现着阳光少年特有的阳光、健康、昂扬、向上的精神风貌。整个比赛过程紧张有序,精彩纷呈,令人振奋。

比赛后,学生感叹道:“虽然很紧张,但是我们很开心,因为不仅可以增强体质,还可以让我们紧紧地团结在一起,为了一个目标而奋斗。”

(阳光小学通讯员 苏传博)

6年轮回指数重回起点泰达红利先锋长期业绩优秀

10月份以来,市场一改三季度震荡下行的态势,连续多日稳步上攻,10月14日,市场更是强势突破3300点,当日涨幅达到2.32%。银河数据统计显示,2009

年12月3日至2015年10月14日,上证综合指数经历几度起伏,从3264.63点轮回回到3262.44点,而同期成立的泰达宏利红利先锋混合型公募基金已为投资者赢得了89.07%

的收益率,长期配置优势十分明显。另据天天基金数据统计显示,截止2015年10月14日,泰达宏利红利先锋最近5年的收益率达到77.20%。

保本基金逆市热销

股市过山车,上半年发行如火如荼的偏股基金发行遇冷,与此同时,保本基金却异军突起。保本基金缘何逆市走红?

国内最大基金公司,余额宝

天弘鑫安宝助力开心理财

的基金管理人天弘基金日前即打造了一款“赚了你来享,亏本有人扛”的治愈系理财神器,保本神器“天弘鑫安宝”保本基金已隆重上线,10月15日-10月21日

14:30在招财宝和天弘基金淘宝店限量发售,保本期18个月,登陆招财宝平台购买该产品的用户,如果急需用钱时还可灵活变现。

抓作风建设 提行政效能

为认真贯彻落实聊城市委、市政府改进工作作风、密切联系群众的有关精神,在平县政务服务中心将“狠抓作风建设,提高行政效能”作为工作重点,努力提升服务质量,提高群众满意度。

组织窗口认真学习中央《关于改进工作作风密切联系群众的八项规定》和省、市、县实施办法、实施细则。着眼于落实县委部署、顺应群众期待、服务企业

业发展,深入开展干部作风教育实践活动,力争在活动中学得最深入、改得最彻底、抓得最务实,用作风建设的新成效为在平发展注入新动力。

(宋长辉 张雪)

“中国好爸爸”亮相水城 传授育儿经验

本报讯 10月17日中国好爸爸、育儿育己工作室创始人、新浪教育评选中国榜样家长、新浪知名博主——王人平亮相水城,在兴华大酒店举办《情绪管理和亲子沟通》的公益主题讲座,近千位家长见识了“好爸爸”的风采,获得了很多实用的育儿经验和方法。

报告会上,王老师用最真实的案例,最实用的语言、最落地的方法与家长们共同交流了什么是情绪?情绪来源于哪里,父母情绪管理中常见的问题,如何教会孩子情绪管理;什么是沟通?亲子沟通的原则,沟通技巧和方法,亲子沟通中常见的问题。让家长们认识到亲子教育对孩子成长的重要性,也为家庭亲子沟通提供了指导方法。家

长们用心听、用笔记、用手机录,交流自己在育儿中遇到的问题,活动结束后都迟迟不愿离开。

王人平是受聊城红黄蓝亲子园邀请,为感谢聊城数千名家长对亲子园关心和厚爱,专门邀请举办。红黄蓝亲子园首创0-6岁一体化教育模式,借鉴欧美先进的教育理念和方式,根据孩子不同的敏感关键期,自主研发亲子立体教育课程方案,设置了亲子、音乐、语言、思维以及入园过渡课程和入学过渡课程,让孩子在快乐中体验、学习,成长,帮助孩子完成从家庭到幼儿园以及从幼儿园到小学的顺利转变。活动现场红黄蓝家文化研究院正式揭牌。

(本报记者)